

Протокол № 5

От работата на Комисията, назначена със Заповед № 3-32/07.11.2017 г. на изпълнителния директор на „Фонд мениджър на финансови инструменти в България“ ЕАД

Днес, 02.04.2018 г., в гр. София, в офиса „Фонд мениджър на финансови инструменти в България“ ЕАД („ФМФИБ“, „Дружеството“), находящ се на бул. „Ген. Тотлебен“, № 30-32, ет. 4, на основание чл. 76, ал. 7 от Закона за обществените поръчки във връзка с Решение № ОП-Д-2/12.01.2018 г. на възложителя за предварителен подбор, изпратена покана № 26/29.01.2018 г. за подаване на първоначална оферта и участие в провеждане на преговори и подадена първоначална оферта № ОП-Д-6/06.03.2018 г. в състезателна процедура с договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет „Изпълнение на финансов инструмент Фонд за ускоряване и начално финансиране, финансиран със средства по Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020“, разделена на 3 обособени позиции, както следва: Обособена позиция I с предмет „Изпълнение на Фонд за ускоряване и финансиране на начален етап I с размер на публичния финансов ресурс от 14 млн. евро“, Обособена позиция II с предмет „Изпълнение на Фонд за ускоряване и финансиране на начален етап II с размер на публичния финансов ресурс от 18.2 млн. евро“, Обособена позиция III с предмет „Изпълнение на Фонд за финансиране на начален етап с размер на публичния финансов ресурс от 19.1 млн. Евро“, Комисия, назначена със Заповед № 3-32/07.11.2017 г. на изпълнителния директор на ФМФИБ ЕАД („Комисията“), в състав:

Председател:

Лазар Петров – началник отдел „Финансови инструменти и оперативни програми“

Членове:

1. Тихомир Илиев – ръководител звено „Управление и контрол на риска“
2. Кремена Йорданова – юрисконсулт в звено „Правна дейност и обща администрация“
3. Юлиана Дюлгерова – експерт в звено „Финансови инструменти“
4. Стефан Дойкин – експерт в звено „Финансови инструменти“

проведе преговори с участника Обединение „Некст Тех Венчърс“ („Участникът“).

Участникът е подал първоначална оферта за участие по Обособена позиция III с предмет „Изпълнение на Фонд за финансиране на начален етап с размер на публичния финансов ресурс от 19.1 млн. евро“.

Преди стартирането на преговорите страните постигнаха съгласие за провеждането им с начален час 9.00 часа.

Преговорите започнаха на 02.04.2018 г. в 9.00 часа.

На преговорите от страна на Обединение „Некст Тех Венчърс“ присъстваха участниците в обединението, а именно Константин Петров, Златолина Мукова, Александър Терзийски и Йордан Зарев. В изпълнение на изискванията на Раздел VIII, т. 3 от Документацията за участие бе извършена проверка на самоличността на представителите на Обединение „Некст Тех Венчърс“. За целите на преговорите съгласно Договор за създаване на обединение от 03.11.2017 г. обединението се представлява и задължава от неговия управляващ партньор, г-н [Заличено на основание чл. 4, т.1 ОРЗД](#)

В съответствие с Раздел VIII, т. 3 от Документацията за участие, Комисията оповести въпросите, които ще бъдат обект на преговори с всички участници, а именно: *Предложение за изпълнение на поръчката*, вкл. Структура и юрисдикция на Фонда, Независими частни инвестиции и целеви размер на фонда, Инвестиционна стратегия, Бизнес план, Каскада за разпределение, Екип, Опит на ключовите лица, *Ценово предложение и Финансово-оперативни прогнози към него, проект на Оперативно споразумение.*

Срещата започна с кратко представяне от всеки от членовете на екипа на Обединение „Некст Тех Венчърс“, техният досегашен опит и конкретни отговорности в екипа, мисията и визията на екипа за изпълнение на финансовия инструмент.

Страните стартираха преговорите, при което бяха обсъдени следните въпроси и постигнати следните договорености.

1. Предложение за изпълнение на поръчката

1.1 Структура и юрисдикция на фонда

Инвестиционният Фонд (Фондът) и фонд мениджърът (ФМ) се планира да бъдат учредени в България, подчинени на българското законодателство. Съществува потенциалната възможност за учредяване на Фонда в Люксембург, в случай че окончателното правно и данъчно становище покажат съществени недостатъци на българската структура, но тази хипотеза би изисквала повече ресурси, с оглед ползването на правни услуги в друга страна членка на ЕС. Фондът ще бъде командитно дружество с акции, съгласно българската правна система. В структурата му на корпоративно управление се предвижда Консултативен комитет (КК) и Общо събрание на инвеститорите (СИ).

Фондът ще бъде учреден като алтернативен инвестиционен фонд по смисъла на Директива 2011/61/ЕС и в съответствие със законодателството на Република България, съответно законодателството на Люксембург.

Валутата на фонда ще бъде евро с цел избягване на валутен риск.

1.2 Независими частни инвестиции и целеви размер на Фонда

Участникът декларира целеви размер на общия капиталов ангажимент на ниво Фонд в размер на 27.3 млн. евро, от които 19.1 млн. евро предоставени от ФМФИБ, а останалата част в размер на 8.2 млн. евро привлечена от Независими частни инвеститори (НЧИ), като съответно 1. 092 млн. евро или 4% са ангажимент на ФМ и 7.094 млн. евро е ангажимента на НЧИ на ниво фонд.

Комисията посочи, че при оценка на предложенията на участниците по под-показател „Доказан ефект на лоста“ ще бъдат взети предвид както инвестициите на ниво фонд, така и инвестициите от НЧИ на ниво ко-инвестиционна сделка. Участникът сподели, че моделът с ко-инвестиране на средства няма предимствата на модела с инвестиране на ниво фонд, но ще обмисли привличане на допълнителни средства на ниво ко-инвестиции в краен получател. Участникът коментира, че изчисляването на процента самоучастие на фонд мениджъра при частни

инвестиции на ниво фонд и частни инвестиции на ниво ко-инвестиционна сделка не осигурява еднакво третиране на участниците. Причината е, че при частни инвестиции на ниво ко-инвестиционна сделка частните инвестиции не се включват в общия капиталов ресурс и по този начин за една и съща абсолютна сума участие на фонд мениджъра се получава различен процент и съответно се дават по-висок брой точки. Това насочва Участника към разглеждане на възможността за използване на модела с частни инвестиции на ниво ко-инвестиционна сделка.

Беше обсъдена възможността за подобряване на офертата на Участника в частта увеличаване на размера на средствата, предоставени от независимите частни инвеститори.

1.3 Инвестиционна стратегия (ИС), Бизнес план (БП) и каскада за разпределение

- 1.3.1 В т. 4.3.9 от Инвестиционната стратегия, представена от Участника, е посочено, че „Фонд мениджърът получава възнаграждение за своите услуги от Фонда след приспадане на разноските на фонда. Разноските по учредяване на фонда също се приспадат от възнаграждението на Фонд мениджъра“. Уточнено беше, че всички такси и разходи, необходими за създаване, управление и прекратяване на фонда, вкл. транзакционни разходи се покриват от такса управление във връзка с фонда и са за сметка на такса управление (ТУ). Участникът потвърди разбирането на Комисията.
- 1.3.2 В т. 4.11.1 от Инвестиционната стратегия, в параграф Данъчно облагане на ниво Фонд Мениджър, е посочено, че „ФМ ще получава фиксирано мениджърско възнаграждение под формата на преференциален дивидент от Фонда. За тази цел трябва да се формира емисионен резерв при записване на акциите от инвеститорите. Този дивидент не се признава за разход на фонда и няма да бъде облагаем на ниво ФМ съгласно ЗКПО в България. В устава размерът на преференциалния дивидент се определя по правилата за определяне на таксите за възнаграждение и се намалява с разходите на фонда“. Представяващият Участника разясни, че това е възможност таксата управление да се даде като дивидент.
- 1.3.3 Инвестиционен период и инвестиции: Участникът е посочил инвестиционен период от 5 г. Предоставена е информация, че ще инвестират в 45 бр. предприятия, в 15 бр. от които до 1 млн. евро, и в 30 бр. до 500 хил. евро. На стр. 76 от Инвестиционната стратегия е посочена сумата от 300 хил. евро. Участникът уточни, че е допусната техническа грешка, която ще бъде отстранена в окончателната оферта.
- 1.3.4 Екип и опит на ключовите лица (КЛ): Екипът на ФМФИБ обясни ясно какви са минималните критерии по методиката за оценка на офертите и в съответствие с т. 3 Раздел VIII, от Документацията за участие бяха поискани разяснения относно посочения от Участника опит на КЛ в първоначалната оферта за участие. В рамките на преговорите бе подготвена информация в табличен вид по отделните показатели за оценка.

Комисията обърна внимание, че по отношение на КЛ [Заличено на основание чл. има](#) разминаване в посочената информация относно брой на осъществените изходи. Участникът посочи, че броя на осъществените изходи от ключовото лице е 4 и допуснатите разминавания ще бъдат отстранени във финалната оферта на участника.

Участникът сподели, че методиката за оценка относно брой на осъществените изходи не позволява еднакво третиране на служителите в инвестиционни фондове и служителите в консултантски компании, или членове на бордове на компании, които са били продадени. Причината е, че за служители на инвестиционни фондове за изход се приема само продажба на компания, при която стойността на дела, притежаван от инвестиционния фонд надвишава 1млн. евро. А в случай на служител в консултантска компания, не може да се определи стойността на дела, тъй като консултантската

компания не притежава дял. Съответно в случай, че ключово лице е било член на борда на компания, която е била продадена, също не може да се определи стойността на дял.

2. Ценово предложение и Финансово-оперативни прогнози

По отношение на ценовото предложение не бяха констатирани неясноти.

По отношение на финансово-оперативните прогнози, страните се споразумяха за отразяване на подобрените параметри от предложението на Участника.

3. Оперативно споразумение

3.1 Предложения за изменения и допълнения

Участникът заяви, че приема проекта на оперативно споразумение, като предложи следните изменения и допълнения:

- 3.1.1 Участникът счита, че е налице техническа грешка и предлага в Клауза 2.5 референцията към чл. 25 да бъде заменена с референция към чл. 26.

Комисията приема направеното предложение.

- 3.1.2 Съгласно Клауза 2.8 Инвеститорите нямат право да оттеглят и/или прекратяват едностранно приспадащата им се част от Общия капиталов ангажимент, освен поради настъпване на Случай на неизпълнение. Представителят на Обединение „Некст Тех Венчърс“ предлагат текста „освен поради настъпване на Случай на неизпълнение“ да отпадне, тъй като решение за прекратяване на капиталовите ангажименти или временно спиране на тегленията се взема от Общото събрание на инвеститорите и не може да се взема едностранно от определен инвеститор, тъй като с това се нарушават правата на останалите инвеститори.

Комисията не приема предложението, тъй като съгласно точка 3.6 от Техническата спецификация ангажиментът за предоставяне на финансовия ресурс на ФМФИБ ще зависи от това дали Фонд мениджърът изпълнява условията, заложи в Оперативното споразумение.

- 3.1.3 В Клауза 4.1 е посочено, че Фондът може периодично да приема нови съ-инвеститори при условие, че разполагат с добра репутация. Участникът отправи въпрос какви са процедурите да се установи дали новите съ-инвеститори са с добра репутация.

Комисията обяви, че процедурите следва да бъдат разписани във вътрешните правила на Участника.

- 3.1.4 В Клауза 5.5 е посочено, че „лица, по отношение на които са налице, някои от следните обстоятелства не се считат за независими частни инвеститори, а) са обект на Санкции или Санционирани лица; (в) са замесени в изпиране на пари“. Участникът отправи въпрос относно начина на проверка.

Комисията поясни, че тези проверки се извършват в съответствие с вътрешните правила на Участника.

- 3.1.5 По Клауза 7.4 (б) Участникът предлага срокът от 30 работни дни да се намали на 20 работни дни, а текстът на предпоследния параграф на Клауза 7.4 да стане:

„Преди изпращане на Искане за усвояване по реда на настоящата клауза Фонд мениджърът е длъжен да предостави на ФМФИБ проект на Искане за усвояване, придружен с документи, необходими да се потвърди, че инвестицията се извършва

съгласно Изискванията за допустимост. ФМФИБ има право да отхвърли такова Искане за усвояване, ако по негова разумна преценка, то не е в съответствие с това Оперативно споразумение или с регулациите на Структурните фондове на Европейския съюз. ФМФИБ ще информира Фонд мениджъра за своето одобрение или отхвърляне в разумен срок, но не по-дълъг от 10 работни дни. Одобрението на ФМФИБ ще се счита за резултат от първоначален контрол за съответствие на искането с Оперативното споразумение на основание на информацията, налична по това време, и в никакъв случай няма да представлява окончателно потвърждение от страна на ФМФИБ на допустимостта или валидността на такива разходи съгласно Оперативното споразумение или съгласно приложимите регулации на ЕСИФ на Европейския съюз, нито като участие на ФМФИБ в управлението на Фонда“.

Комисията приема предложението.

- 3.1.6 Участникът предлага в Клауза 7.6, изречението съгласно което „Всяка лихва, натрупана по тези суми до усвояването им от Фонд мениджъра, се счита за Предоставен капитал....“ да отпадне, тъй като Европейските банки към момента начисляват отрицателни лихви и това ще води до намаляване на Предоставения капитал и ще бъде в ущърб на Инвеститорите.

Комисията прие частично предложението на Участника като в Клауза 7.6 думите „всяка лихва“ се заменят „Всяка положителна лихва“.

- 3.1.7 По Клауза 7.7 Обединение „Некст Тех Венчърс“ предлага срокът от 30 работни дни за инвестиране на предоставения от Инвеститорите капитал да бъде удължен до 60 работни дни поради наличието на случаи, при които се изисква по-дълъг срок за договаряне на инвестиционни договори. Както и да се предвиди, независимо от размера на предоставената, но не инвестирана сума, Фонд мениджърът да има възможност в срок до 3 месеца да използва сумата за други инвестиции или за Такса за управление след спазване на процедурата по чл. 7.4 (т.е. предварително одобрение от ФМФИБ и изпращане на Искане за усвояване към Инвеститорите).

Комисията прие направеното предложение в частта за увеличаване на срока на 60 работни дни, а в частта относно удължаване срока за ползване на сумите за инвестиции не се постигна съгласие.

- 3.1.8 По Клауза 7.9 Участникът предлага референцията към Член 23 да бъде заменена с референция по Клауза 23.3.

Комисията приема направеното предложение.

- 3.1.9 По Клауза 7.10 В случай на настъпване на Критично събитие, Обединение „Некст Тех Венчърс“ предлагат да се слее с чл. 12.6, защото същото се третира в чл. 12.6, а в чл. 12.6 да се третират както Инвестиции така и Реализации.

Комисията не прие направеното предложение, тъй като не е налице противоречие между клаузите и промяна в структурата на Оперативното споразумение не е наложителна

- 3.1.10 В Клауза 8.1 Участникът предлага срокът от 30 работни дни да бъде удължен на 60 календарни дни.

Комисията приема направеното предложение.

- 3.1.11 По чл. 8.2 от Оперативното споразумение Участникът сподели, че трябва да се осигури спазването на основните принципи на функциониране на фондове за рисков капитал, а именно

– никой инвеститор няма право да иска връщането на средства, представляващи Предоставен капитал, а само разпределение на средства на Фонда по реда на каскадата на разпределение, посочена в член 21, при прекратяване на участието на съответния Инвеститор във Фонда (доколкото е допустимо) – виж чл. 7.2. където тази хипотеза е отразена правилно. Още повече, прекратяването на вноските от най-големия инвеститор поставя под въпрос съществуването на фонда и връщането/разпределението на каквито и да е суми към инвеститорите.

– равнопоставено третиране на инвеститорите е важно условие за привличане на частни инвеститори, и ако то не е спазено, привличането на частни инвеститори е затруднено до невъзможно, т.е. не може ФМФИБ да се третира различно от частните инвеститори, ако искаме да привлечем частен капитал.

В тази връзка Участникът предлага следните промени:

„В случай, че до изтичането на срока, посочен в уведомлението за неизпълнение, Неизправният инвеститор, включително и ФМФИБ, не предостави на Фонда дължимата сума заедно с начислената лихва за забава, то:

А) Неизправният инвеститор няма право на глас на Събранието на инвеститорите по отношение на неплатените акции;

Б) След уведомяване на Консултативния комитет, Фонд мениджърът ще изиска от Неизправния акционер да се откаже от акциите си и да се прекрати статута му на акционер във Фонда или ще предложи акциите на Неизправния инвеститор на един или повече от съществуващите изправни Инвеститори или на трети лица, в случай че той не бъде изкупен изцяло от съществуващите Инвеститори в срок от 20 работни дин след получаване на офертата.

В) След изпълнение на процедурата по т.(Б) правата на неизправния инвеститор се свеждат до правото да получи приходите от продажбата, ако има такива, намалени с разходите на Фонд мениджъра, свързани с продажбата, и вредите, причинени на Фонда, като това плащане ще бъде извършено само след като всички Инвеститори са получили разпределения до размера на Предоставения капитал и Минималната норма на възвръщаемост,

Но при условие, че: Ако поради влизането в сила на закон или регулация, за определен Инвеститор е незаконосъобразно да продължи да прави плащания към Фонда, то Фонд мениджърът, след предварителни консултации с Консултативния съвет, ще договори с Инвеститора освобождаване от задължението за вноски във Фонда, като направените до този момент вноски подлежат на връщане съгласно разпоредбите на чл.21.

Комисията обсъди направеното предложение и счита, че клаузата следва да бъде частично редактирана и допълнена, като приходите от продажба на дела на ФМФИБ във фонда следва да бъдат на стойност не по-малка от номиналната стойност на капиталовите вноски. В допълнение, спирането на плащанията по оперативната програма следва да бъде условие, при което ФМФИБ ще бъде освободен от задълженията си за вноски във Фонда, тъй като се дължи на обстоятелства, за които ФМФИБ няма вина.

Участникът посочи, че изискването за връщане на номиналната стойност на капиталовите вноски на ФМФИБ при продажба на дяловете по т. „б“, може и да не бъде осъществимо, като до голяма степен би блокирало работата на фонда, както и възможността да бъдат убедени НЧИ да инвестират значителен процент на ниво Фонд, каквото е предложението на Участника.

Комисията приема следната редакция на Клауза 8.2:

„В случай, че до изтичането на срока, посочен в Уведомлението за неизпълнение, Неизправният инвеститор, включително и ФМФИБ, не предостави на Фонда Дължимата сума заедно с начислената Лихва за забава, то:

(а) Неизправният инвеститор има право на глас в Събранието на инвеститорите само по отношение на предоставените от него капиталови вноски;

(б) След уведомяване на Консултативния комитет, Фонд мениджърът може да предложи заместването на Неизправния инвеститор на един или повече от съществуващите изправни Инвеститори или на трети лица, в случай че делът на Неизправния инвеститор не бъде изкупен изцяло от съществуващите Инвеститори в срок от 20 работни дни след получаване на офертата.

(в) В случай че делът на Неизправния инвеститор не бъде изцяло изкупен, то неговите права се свеждат до правото да получи приходите от реализацията на Инвестициите, ако има такива, намалени с разходите на Фонд мениджъра, свързани с продажбата, като това плащане ще бъде извършено само след като всички Инвеститори са получили разпределения до размера на Предоставения капитал и Минималната норма на възвръщаемост.

(г) Ако поради влизането в сила на актове от правото на ЕС и национално законодателство или административен акт, за определен Инвеститор е незаконосъобразно да продължи да прави плащания към Фонда, или бъдат спрени плащанията по Оперативната програма, то Фонд мениджърът, след предварителни консултации с Консултативния комитет, ще договори с Инвеститора освобождаване от задължението за вноски във Фонда, като направените до този момент вноски подлежат на връщане съгласно разпоредбите на чл.21. От изтичане на срока, посочен в Уведомлението за неизпълнение, до връщане на сума равна на дела му в Предоставения капитал съгласно разпоредбата на чл. 21 или възможността за извършване на Капиталови вноски към Фонда, ФМФИБ се ангажира да изплаща такса управление в размер равен на процента за съответния период върху инвестираните средства на ФМФИБ.

(д) В случай че ФМФИБ е неизправен инвеститор, при продажба на дяловото му участие във Фонда по т. (б) ФМФИБ, следва да получи сума в размер не по-малък от номиналната стойност на капиталовите си вноски.“

Създава се Клауза 8.3.

„В случай че ФМФИБ е неизправния инвеститор – Фонд Мениджърът има право да прекрати Фонда по реда, предвиден в Клауза 22.2“

3.1.12 Във връзка с приемането на предходната точка Участникът предлага да бъде отстранено несъответствие, което би възникнало в разпоредбата в Клауза 22, ал. 2, като букви „а“ и „г“ бъдат заличени.

Комисията приема предложението.

3.1.13 В клауза 11.2 от Оперативно споразумение Участникът предлага решението относно прекратяване на мандата на Фонд Мениджъра без причина да се взима с мнозинство от $\frac{3}{4}$ от предоставения капитал на Съвета на Инвеститорите.

Комисията приема предложението.

3.1.14 Участникът предлага решението относно прекратяване на мандата на Фонд Мениджъра при настъпило критично събитие по клауза 12.7 (i) да се взима с мнозинство от $\frac{3}{4}$ от предоставения капитал на Съвета на Инвеститорите.

Комисията приема предложението.

3.1.15 По Член 13 Участникът предлага:

В Клауза 13.1 текста „от не по-малко от трима члена“ да се замени с „от 3 до 5 члена“.

Комисията посочи, че това не противоречи на Техническата спецификация, но с оглед възможността за ефективно вземане на решения Консултативния комитет следва да се състои от нечетен брой лица.

Страните се споразумяха текста да бъде променен, както следва: „от 3 или 5 члена“.

По Клауза 13.2 текста „Всеки инвеститор с дял“ да се замени с „Инвеститорите с най-голям дял“.

Комисията приема направеното предложение.

По Клауза 13.3 да се добави клауза, че КК може да прави предложение до Инвеститорите за спиране на Исканията за усвояване в съответствие с чл. 12.6.

Комисията не приема направеното предложение, тъй като тази възможност е налична в Оперативното споразумение.

3.1.16 По Член 16, Участникът предлага:

В Клауза 16.3, по отношение на базата за изчисление на последваща такса за управление, да отпадне точка (б) „сумата на изплатената и/или начислената Последваща такса за управление“, тъй като не отговаря на директивата.

Комисията поясни, че текстът касае след инвестиционния период и съответно разпоредбата е приложима, като не счита че е налице противоречие с Делегиран регламент № 480/2014 на Европейския парламент и на Съвета.

По Клауза 16.9, изречение четвърто, след думите „подлежащи на обезщетяване“ да се добави „удостоверени по вид и размер от компетентен орган“.

Комисията приема направеното предложение.

3.1.17 По Клауза 17.2 б), Обединение „Некст Тех Венчърс“ предлага срокът за тримесечните доклади да се увеличи на 45 дни, като срокът за последното тримесечие на годината завършващо на 31 декември да бъде 90 дни, за да може тримесечният доклад да се равнява с годишния отчет.

Комисията не приема предложението, тъй като сроковете заложи в Оперативното споразумение следват сроковете и ангажиментите, поети от ФМФИБ във връзка с подписано Финансово споразумение с УО.

3.1.18 По Клауза 18.2 д) (i) Участникът предлага думите „Фонд мениджъра“ да се заменят с „Фонда“.

Комисията приема направеното предложение.

3.1.19 По Клауза 22.7 Участникът предлага редакционна промяна, съгласно която думата „единодушие“ да отпадне.

Комисията приема редакционната поправка.

3.1.20 По Клауза 24.1 Участникът предлага да се добави „с изключение на разрешени конфликти“ и да отпадне „включително пропуснати ползи“.

Комисията приема направеното предложение.

- 3.1.21 По клауза 25.1 представителят на обединение „Некст Тех Венчър“ счита, че точки iii), iv), v), vii) представляват Критично събитие (Key Person Events) и следва да се третират в чл. 12, като предлагат същите да отпаднат и да бъдат застъпени в чл.12, тъй като не представляват случай на неизпълнение. Точка vi) касае неизправност на Фонд мениджъра като инвеститор, за което са предвидени наказания както на останалите инвеститори, поради което предлагат да отпадне от този член.

Комисията, след подробно обсъждане, не приема направеното предложение, тъй като посочените точки касаят условия, на които участникът следва да отговаря и критерии, по които същият е оценен, при избора му за изпълнител на обществената поръчка. Неизпълнението на тези условия следва да се счита за неизпълнение по договора.

- 3.1.22 По клауза 25.2 Участникът предлага: i) референцията в б. „а“ към клауза 11.1 да се замени с клауза 11.2, ii) б. „б“ да отпадне с оглед предложените от участника промени в клауза 8.2, които осигуряват спазването на основните принципи на функциониране на фондовете за рискови инвестиции и (iii) в б. „г“ да се посочи „виновно неизпълнение“.

Комисията приема направеното предложение по б. „а“, като по б. „г“, като счита че следва да се добави и „груба небрежност“. Страните се споразумяха за приемане на разпоредбата по т. „г“, с допълнението, направено от Комисията. Комисията не приема отпадането на Клауза 25. 2 б.„б“.

- 3.1.23 По клауза 25.3 Участникът предлага развалянето на Оперативното споразумение да се обвърже с прекратяването на мандата на Фонд мениджъра.

Комисията не счита, че се налагат допълнителни промени в Оперативното споразумение, тъй като тази хипотеза е обхваната от съществуващите разпоредби.

На база на постигнатите договорености страните се споразумяха Участникът да подготви подобрена окончателна оферта.

Преговорите приключиха на 03.04.2018 г. в 12.00 часа.

Настоящият протокол се състави в два еднообразни екземпляра за всяка една от страните.

За „ФМФИБ“ ЕАД

Заличено на
основание чл. 4,
т.1 ОРЗД

Председател:

Лазар Петров.....

Членове:

Заличено на основание чл. 4,
т.1 ОРЗД

Тихомир Илиев

Юлиана Дюлгерова .

Заличено на основание чл. 4, т.1
ОРЗД

Кремена Йорданова..

Заличено на основание
чл. 4, т.1 ОРЗД

Стефан Дойкин

Заличено на основание чл. 4, т.1 ОРЗД

За Обединение „Некст Тех Венчър“

Заличено на основание чл. 4, т.1 ОРЗД